

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 2/2015 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Επέκταση αγωγού άρδευσης στη θέση “Περάσα”

Στη Δολίχη, σήμερα την 12η Μαρτίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ., το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο χώρο του Αγροτικού Ιατρείου (λόγω της δυνατότητας θέρμανσής του), έπειτα από την υπ’ αριθμ. 4846/ 9.3.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου εισηγούμενος το 2^ο θέμα ημερήσιας διατάξεως επέδειξε στα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 4030/26.2.2015 έγγραφο του Δήμου Ελασσόνας, το οποίο φέρει την υπογραφή του αρμόδιου αντιδημάρχου κ. Ι. Σαπουνά με συνημμένο αντίγραφο της αίτησης της Μαρίας Λιόλιου και άλλων δέκα (10) δημοτών της Δολίχης (αρ. πρωτ. 3896/25.2.2015) σχετικά με την επέκταση του αγωγού άρδευσης στη θέση “Περάσα”. Επισήμανε δε πως ήδη το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης έχει γνωμοδοτήσει θετικά για την εν λόγω επέκταση ήδη σε δύο παρελθούσες συνεδριάσεις του, Απόφαση 7(γ) /Πρακτικό 1ο /25.9.2014 και Απόφαση 1 (21)/ Πρακτικό 2ο/ 20.10.2014 και ότι προφανώς η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου επιδιώκει από το Τοπικό Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει θετικά τόσο για την επέκταση του αγωγού όσο και για την επάρκεια του νερού.

Ο πρόεδρος Τ.Σ. ανέφερε τα παρακάτω: “Στις δύο (2) προηγούμενες αποφάσεις του Τ.Σ. γνωμοδοτήσαμε θετικά για την αποκατάσταση της βλάβης στο ύψος των κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων του Νικ. Τζίκα ώστε ο αγωγός -όπως ίσχυε πριν τη βλάβη- να επεκταθεί μέχρι το ύψος των κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων του Παν. Μαντζάρα και λίγα μέτρα σε απόσταση από το κτήμα της Μ. Λιόλιου, δεδομένου ότι δεν υπάρχουν γνωστές αναφορές για τη μη επάρκεια του νερού. Εξάλλου, ο αγωγός αυτός ήδη επεκτείνεται, στην ίδια περίπου απόσταση, δυτικά από το σημείο της εν λόγω ζητούμενης επέκτασης. Λαμβάνοντας υπόψη και τους επιπλέον δέκα (10) παραγωγούς συνυπογράφοντες της αίτησης, θεωρώ ότι με τη σωστή διαχείριση των ωρών άρδευσης από τους γεωργούς και με ελεγχόμενες καλλιέργειες, το νερό πιθανόν να επαρκεί για την επέκταση του εν λόγω αγωγού. Επειδή, όμως, δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε με ασφάλεια για την επάρκεια του νερού και επειδή ήδη υφίσταται ο αγωγός ως ένα σημείο και φέρει βλάβες, προτείνω με τη συμβολή της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου να αποκατασταθούν οι βλάβες και παράλληλα να ελεγχθεί η επάρκεια του νερού ως το ζητούμενο σημείο, με μέτρηση από την αρμόδια υπηρεσία”.

Ο Τσακνάκης Βασίλειος κατατάσσεται κατά της επέκτασης του εν λόγω αγωγού επειδή θεωρεί ότι το νερό δεν επαρκεί.

Ο Τσακνάκης Παναγιώτης κατατάσσεται υπέρ της επέκτασης με τον όρο να αντικατασταθεί ο αγωγός από την αρχή της γεώτρησης “Φωτίου” σε μέγεθος 4 ίντσών, έκτασης περίπου 3,5 χιλιομέτρων, καθώς επίσης και οι καλλιέργειες να είναι ελεγχόμενες ως προς το είδος και των ωρών που θα τους διατίθενται. Με τη θέση του Τσακνάκη Παναγιώτη συμφώνησε ο πρόεδρος και το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

να γίνει η εν λόγω προέκταση με την προϋπόθεση να έχει αντικατασταθεί πρωτίτερα ο οκτώ (8) ιντσών αγωγός σε αγωγό μεγέθους τεσσάρων (4) ιντσών, από την αρχή της γεώτρησης “Φωτίου” έως το τέρμα, έκτασης περίπου 3,5 χιλιομέτρων, και οι καλλιέργειες να είναι ελεγχόμενες ως προς το είδος και των ωρών που θα τους διατίθενται (καπνά, δέντρα). Η αρμόδια υπηρεσία, ωστόσο, του Δήμου να ελέγξει την επάρκεια του νερού και να γνωμοδοτήσει σχετικά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **5/2015 (αριθμ. 2 στο πρακτικό 2/2015)**
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ